
Ανακοίνωση για τις εξελίξεις στη ΒΙΟ.ΜΕ.

Μερικά ερωτήματα:

Τι φοβούνται και ρωτούν τις τελευταίες ημέρες εισαγγελείς και αστυνομικοί που περιτριγυρίζουν το
εργοστάσιο της ΒΙΟ.ΜΕ; Μήπως δεν γνωρίζουν όπως όλη η κοινωνία της πόλης και της χώρας τι
πραγματικά συμβαίνει μέσα στον χώρο του εργοστασίου; Ή μήπως δεν έχουν τα μέσα να διαπιστώσουν,
όπως και όλοι άλλωστε, ποιος είναι αυτός που κρατά ζωντανό το εργοστάσιο της ΒΙΟ.ΜΕ;

Μήπως δεν γνωρίζουν πως εδώ και 2,5 χρόνια το εργοστάσιο ανήκει και λειτουργεί για τις ανάγκες του
σωματείου των εργαζομένων, των ανθρώπων που πέταξε η πρώην εργοδοσία στο δρόμο, αφού τους είχε
ξεζουμίσει για δεκαετίες; Ή μήπως δεν γνωρίζει ο εισαγγελέας πως έχει καταδικαστεί πολλές φορές και
όχι μόνο μία σε φυλάκιση που δεν έχει εκτίσει ποτέ η πρώην ιδιοκτησία;

Τους μπέρδεψαν άραγε οι ήχοι της δουλειάς και του αγώνα των εργαζομένων από το εργοστάσιο ή μήπως
τίποτε δεν έχουν καταλάβει ακόμα κι όταν αντίκρυσαν τη μεγάλη ταμπέλα απ’ έξω που γράφει
“ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΒΙΟΜΕ”;

Επειδή οι απαντήσεις είναι γνωστές σε όλους και όλες, εδώ και χρόνια, οφείλουμε να προειδοποιήσουμε
τα κρατικά όργανα τα εξής:

1. Αντί να “ερευνούν” ποίος είναι μέσα στο εργοστάσιο, ας κάνουν τον κόπο να υλοποιήσουν τις
δικαστικές αποφάσεις που απαιτούν τη φυλάκιση της πρώην εργοδοσίας. Αντί να ψάχνουν τρόπους να
εκφοβίσουν τους εργαζόμενους, ας ψάξουν να γυρίσουν πίσω τα κλεμμένα που η οικογένεια Φιλίππου
χρωστάει σε εκατοντάδες εργάτες.

2. Αντί να ψάχνουν τρόπους να κάνουν “έξωση” στους εργαζόμενους που παλεύουν για το μεροκάματο, ας
αναρωτηθούν τι θα αντιμετωπίσουν αν τολμήσουν να αγγίξουν έστω και μία τρίχα από τα μαλλιά της
κεφαλής ενός αγωνιστή εργάτη, όταν χιλιάδες αγωνιζόμενοι άνθρωποι σε όλο τον κόσμο εμπνέονται από
το παράδειγμα της ΒΙΟ.ΜΕ. και αγωνίζονται μαζί τους. Ας αναρωτηθούν όχι τι θα πάθει ο αγώνας αλλά τι
στραπάτσο θα δεχτεί η κρατική μηχανή καταστολής από όλους κι όλες αυτές που θα δώσουμε τη μάχη να
μην ηττηθεί ένας αγώνας σύμβολο.

Το Καραβάνι Αγώνα & Αλληλεγγύης, μια αμεσοδημοκρατική κοινωνική δικτύωση δεκάδων σωματείων και
κοινωνικών αγώνων βάσης σε ολόκληρη την Ελλάδα, δηλώνουμε έτοιμοι και έτοιμες να υπερασπιστούμε
με κάθε τρόπο το εργοστάσιο της ΒΙΟ.ΜΕ, σαν ένα κοινωνικά δίκαιο αγώνα που είναι και θα παραμείνει.
Είμαστε στο πλευρό των αγωνιζόμενων εργαζομένων, κόντρα σε δικαστικές και αστυνομικές αποφάσεις
που επιβουλεύονται τρόπους να γίνει το εργοστάσιο βίδες και οι εργάτες να πεταχτούν στον Καιάδα της
ανεργίας.

Γιατί για εμάς νόμιμο και ηθικό, σωστό και δίκαιο, δεν είναι πάρα μόνο το κοινωνικά
αναγκαίο: Το δίκιο του αγώνα.
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